

Советский районный суд г. Н.Новгорода вынес обвинительный приговор в отношении 25-летнего жителя г. Н.Новгорода, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.).

В ходе судебного разбирательства установлено, что в 10.03.2024 гражданин Е. через свой мобильный телефон заказал наркотическое средство.

После оплаты ему на мобильный телефон пришло сообщение с координатами о месте закладки наркотика. Прибыв по указанным координатам к д.186 д. Кузнечиха Советского района г. Н.Новгорода злоумышленник нашел закладку, которую положил к себе в машину для последующего личного употребления, однако не успел употребить, так как был задержан сотрудниками полиции.

В судебном заседании подсудимый пояснил, что достоверно знал, что свободный оборот наркотических средств запрещен на территории РФ, вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном.

Суд, вынес в отношении нижегородца обвинительный приговор и назначил ему наказание в виде лишения свободы на 1 год условно с испытательным сроком на 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.